



齐达内重掌皇马帅印

据新华社马德里3月11日电 皇家马德里迎回功勋主帅齐达内！11日，皇马俱乐部宣布与阿根廷人索拉里解约，齐达内重新出任皇马一队主教练。

在球队于一周内三线溃败后，索拉里的“下课”早已成为定局。在当日发布的官方公告中，俱乐部表示：“皇家马德里董事会决定解除索拉里作为一队教练与俱乐部签订的合同，并同时邀请他继续留在俱乐部任职。”公告中，俱乐部不忘感谢索拉里自上任以来为皇马所做的工作。

俱乐部同时宣布，齐达内在告别皇马仅284天后回到俱乐部重掌帅印：“董事会就任命齐达

内为皇家马德里新主帅一事达成一致，齐达内将马上上任，并在本赛季接下来的时间及未来3个赛季中担任皇马主教练，他的合同将于2022年6月30日到期。”

齐达内在2016年1月至2018年5月担任皇马主帅期间，曾带领球队连夺9冠，包括3个欧冠冠军、1个联赛冠军，以及2个欧洲超级杯、2个世俱杯和1个西班牙超级杯冠军。

国象世团赛中国女队六连胜领跑

新华社北京3月12日电（记者王镜宇）中国国际象棋协会消息，当地时间11日在阿斯图纳进行的2019国际象棋世界团体锦标赛第六轮比赛中，中国女队以2.5:1.5战胜印度女队，获得6连胜的同时继续在积分榜上领跑。

中国男队2:2战平埃及男队，以2胜2和2负积6分的成绩暂列积分榜第五位。

在当天的比赛中，中国女队的头号功臣是雷挺婕。在另外三台谭中怡、沈阳和黄茜均与对手战和的情况下，雷挺婕执白力克库尔卡尼，成为中国队的取胜之匙。这盘棋，双方在卡罗康防御中展开激战，对方跳边马的布局选择有点意外，雷挺婕利用对方王翼阵型空虚并有叠兵的弱点不断施加压力，最终成功得兵，至第46回合取胜。

本轮过后，中国女队6战全胜积12分暂列第一，俄罗斯女队5胜1负积10分排在第二位。

中国女队教练余少腾表示，本轮

姑娘们延续了之前的良好表现和发挥。拼下印度队很不容易，中国队又朝前迈进了一步。下轮对阵相对较弱的埃及队，只要不轻视对手，拿下应该问题不大。

在男子比赛中，中国队一台丁立人执黑在西班牙开局中经过54回合与阿明握手言和。二台韦奕执白在西班牙防御中对战阿德利，中局对攻已有入局之感。关键时刻，韦奕未能把握住进攻时机，失去了主动权，至第48回合落败。

此外，中国队三台卜祥志执黑经38回合战平法佐，四台倪华执白在西班牙开局中经过70回合的战斗拿下阿伯德纳伯。

在男子组的积分榜上，4胜2和积10分的俄罗斯队排在榜首，印度队和英格兰队同积9分紧随其后。中国队和中国队分列第四、五位。

此项赛事男女组各有10支队伍参赛，采用单循环赛制，目前还剩最后3轮比赛。

“体彩顶呱刮，欢乐抽大奖”活动亮点纷呈

平板电脑、大乐透彩票等你来拿

春暖花开，河南体彩顶呱刮好礼送不停！万众瞩目的“体彩顶呱刮，欢乐抽大奖”活动即将盛大开启！3月11日至3月24日，在河南省各体彩销售网点购买指定票种，满足活动参与条件，就有机会成为“幸运儿”，赢取苹果平板电脑！

一、活动时间

2019年3月11日至3月24日

二、参与条件及设奖

（一）活动要求

活动期间，购彩者在我省任一体彩销售网点购买体彩顶呱刮20元面值“运”“金孔雀”“贺新年”以及10元面值“翻倍赢”“数字密码”主题即开票，若单张彩票刮中50元及以上奖级，并经兑奖设备（IVT或BCR）

或自助兑奖）完成正常兑奖，即可参与抽奖。

（二）抽奖期数及时间

3月12日至3月25日，每日为一个抽奖周期，当日抽取前一日满足活动要求的彩票，在公证处监督下，从符合要求的兑奖数据中抽取10个即开彩票号作为抽奖结果，活动期间共抽奖14期。

（三）奖品设置

奖品（苹果平板电脑）共设140份，每期抽奖10份。

三、奖品发放及要求

（一）中奖票保管

活动期间，经兑奖设备（IVT或BCR或自助兑奖）完成正常兑奖的中奖票原件，由购彩者自行保管；若彩

票中奖金额超过网点兑奖权限，则购彩者须到相关机构完成兑奖，并留存彩票及兑奖登记表复印件（由相关机构提供）。

（二）抽奖结果

抽奖结果将通过销售网点彩票终端机广播信息和河南体彩官网两个渠道对外公告。

（三）领奖登记

获得奖品的购彩者，需及时与当地体彩分中心联系，办理领奖登记事宜；领奖登记截止日期为2019年3月29日17:00，逾期未登记则视为弃奖。

（四）奖品发放

活动全部结束后，购彩者携带本人有效身份证原件和符合活动参与条件的彩票原件（注：超过网点兑奖权

限且到相关机构完成兑奖的彩票，购彩者则携带彩票及兑奖登记表复印件）到当地体彩分中心领取奖品，领取前请与当地体彩分中心联系（详情见活动海报，或咨询全省各体彩销售网点）。

另外，活动期间，河南省各地市体彩分中心还配套开展了赠票活动。购彩者在我省任一体彩销售网点购买指定即开票种，若单张彩票刮中20元奖级，并经体彩销售网点兑奖设备（IVT或BCR）完成兑奖且剪角处理后，除正常兑付奖金外，另可获赠价值6元的大乐透彩票一张，多兑多奖！（注：手机端自助兑奖方式不参与本活动）

（体彩）

